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INTERROGATION 

Exercice 1. Soit (B.).o un mouvement Brownien et (L)so un processus stochastlque 
définit par : 

L,= 1/2 (B - t), 
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Trouver la loi de X. 

Montrer que L, est une martingale par rapport à la fltration FË=o(B, :8 St). 

Xerclce Z. Démontrer que si M est une martingale par rapport à la filtration ts 
alors 

E(M;- M| F) = E [(M � M,)' |F]. 

t>0. 

Exercice 3. Soit (B:) un mouvement Brownien standard et 

X= B,dt. 

t 

Indication: Utiliser la forrnule d'intégration par parties. 

Exercice 4. Soit (B)0 un mouvement Brownien standard. Montrer que 
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